



**Dunavarsány Város Önkormányzatának
Polgármestere**

☒ 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18., titkarsag@dunavarsany.hu
☎ 24/521-040, 24/521-041, Fax: 24/521-056
www.dunavarsany.hu

ELŐTERJESZTÉS

*Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2014. december 9-ei rendes, nyílt ülésére*

Hiv. szám: 5715/2014.

Tárgy: Javaslat Testvér-települési Bizottság megalakítására

Tisztelt Képviselő-testület!

Összesen három településsel: 1999 óta Gemmingennel (Németország), 2002-től Szalóccal (Felvidék) és 2008-tól Csetfalvával (Kárpátalja) tart fenn önkormányzatunk állandó kapcsolatot. Valamennyi településsel, a fent jelzett években testvér-települési szerződést kötöttünk, melyben nagyvonalakban meghatároztuk azokat a területeket, melyeken a rendszeres kapcsolat fenntartására lehetőség, szükség, sőt igény van. Ezek elsősorban a kultúra, a művészet, az oktatás, az ifjúsági kapcsolatok és a civil szervezetek közötti együttműködés területei. Az elmúlt években – elsősorban kulturális program keretében – számos találkozó valósulhatott meg Dunavarsányban és mindhárom testvértelepülésünkön egyaránt.

Minden, ami találkozásról, nyitottságról, új ismeretről, új kapcsolatról, új élményről szól, az örömdetes és jó. A „testvéreknek” nem kell mindig együtt lenniük, de mindig tudniuk kell egymásról. Ebben az egymásra figyelésben növekedhettünk az elmúlt években, és ebben kell növekednünk tovább a jövőben is. Fontosak a fesztiválok, fontosak a jeles napok, de a testvériség a hétköznapi életben vizsgálódik. Az elmúlt időszakban sok volt a jól sikerült jeles nap, fesztivál. Még több volt azonban a hétköznapi, és ha ott is éreztük a testvér-települési kapcsolat áldását, akkor az legalább olyan fontos volt. Erősödünk meg abban, hogy ilyen-olyan különbözőségeink ellenére egyek vagyunk az emberi sorsban, az európai keresztény értékrendben, a magunkért és egymásért hordozott felelősségben. És hogy még jobban érezzük az összetartozásnak és egymásra figyelésnek a gyümölcseit, és hogy még harmonikusabb és összerendezettebb legyen a jövőbeni együttműködés testvértelepüléseinkkel, nélkülözhetetlen a *Testvér-települési Bizottság* megalakítása.

Dunavarsány 4 fős Testvér-települési Bizottságába dr. Békássy Szabolcsot, Hegedűs Lajosnét, Ullmann Józsefnét és Verebély Andreát javaslom felkérni, akik hivatásuk, illetve a városhoz és a testvértelepülésekhez való kötődésük kapcsán, kellő szakértelemmel tudják ellátni e feladatot.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Testvér-települési Bizottságot állít fel, melybe elnöknek dr. Békássy Szabolcsot, tagoknak Hegedűs Lajosnét, Ullmann Józsefnét és Verebély Andreát delegálja.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság
Humánpolitikai Bizottság

Az előterjesztést készítette: Portik-Cseres Éva intézmény-felügyeleti ügyintéző

Dunavarsány, 2014. december 4.

Gergőné Varga Tünde
polgármester

Az előterjesztés törvényes:

dr. Szilágyi Ákos
jegyző